

Северный путь 2021 - итог!

АНО «Вдохновение» и общественная молодежная реабилитационная организация инвалидов «Оптимист» провела первый инклюзивный автопробег «Северный путь 2021»

В рамках пробега проведена презентация успешного опыта социальных практик Это, прежде всего, «Инклюзивный путь», Фигурное скоростное вождение, конкурс красоты "Мисс-Оптимистка" среди девушек с ограниченными возможностями, полнометражный фильм «Свет».



В рамках реализации проекта презентации проведены в таких городах как Тобольск, Ханты-Мансийск, Ноябрьск, Новый Уренгой и Салехард. В городе Ханты-Мансийске презентация проведена на базе Общественной палаты ХМАО, в рамках которого достигнуто взаимопонимание в совместных реализациях социальных проектов.



Следующей станцией автопробега стал Ноябрьск, где совместно с ЦИП Таганай был проведен круглый стол на площадке центра «Интеллект» при участии Заместителя Главы города Ноябрьска Горбачева Сергея Геннадиевича.

Последним прошел круглый стол в городе Новый Уренгой, который состоялся на площадке Региональной Общественной Организации родителей детей-инвалидов «МИЛОСЕРДИЕ» ЯНАО. Крайней точкой автопробега стал город Салехард, где активисты завершили свою миссию.

Мероприятие прошло при поддержке Общественной палаты Тюменской области, Депутата Тюменской городской Думы Лазарева Андрея Николаевича, Депутата Червишевского муниципального образования Тюменского района Мельчикова Алексея Юрьевича, руководителя Западно-Сибирского регионального центра медиации и права Даровских Юрия Владимировича, Депутата Тобольской городской Думы Егорова Владимира Юрьевича, председателя Общественной Палаты города Тобольска Кожедуба Василия Владимировича, Ак Барс банка в лице Херсонца Александра Ивановича, Мусульманской организации г.Тюмени п. Матмасы, Альянса социально-ориентированных НКО и Автошколы ВОА города Тюмени, президента Тюменской Региональной федерации автомобильного спорта Соколова Владимира Олеговича, рекламного агентства Лайф+, Региональной корпоративной общественной организации инвалидов «Центр информационной поддержки «ТАГАНАЙ».

Пресс-служба ОПТО





